Röportaj
Annem çalışan biri olduğu için; ressamdı çok küçük yaşlarımda bana Fransız bir malmazel tuttu ve Fransızca öğrenimim 5 yaşlarında başladı. Sonraki okul devremde de bundan dolayı fransızcaya devam etmem için Notre Dame de Sion' a koydu.
Buradaki eğitim sistemi Türkçe ağarlıklı olduğu için beni Fransa da liseyi okumak üzere Lycee de Versailles Lisesine koydu. Dört yıl orada okudum.
Notre Dame de Sion' un eğitiminin değerli hocalarımın gücüyle ben Fransa da fransızca olmasına rağmen sınıf atladım. Paris' teki konuşulan fransızcanın ötesinde bir eğitim aldım, kökleri latince eski yunancadan üretilen fransızca diline olan hakimiyetimden edebiyat derslerinde hep birinci oldum. Bunu matematik için söyleyemeyiz. Böylece Lycee de Versailles'ı birincilikle bitirdim. 
Beklan Algan ile evlendikten sonra eşim maden mühendisi olacaktı, okuması için Amerika'ya gittik. ben de ingiliz Filolojisi ne girdim. Eşim ve ben tiyatroyu çok sevdiğimiz için New York  Actors Studio' nun seçmelerine girdik ve kazandık. Karar vermemde en büyük etken eşim oldu. Lee Strasberg, Actors Studio' nun kurucusunun eğitimi tiyatroda abartılı oynamak değil daha psikolojik daha içsel daha Stanislavski' ye sadık, eğitim sürecinde Elia Kazan Joshua Logan gibi sinema rejisörlerinin derslerine de girdik. Bu eğitimden dolayı Columbia Pictures'ın genel sanat yönetmeni David O. Selznick (Rüzgar gibi geçti filminin prodüktörü) filimlerde oynamamız için bizi hep seçmelere davet ediyordu. Fanny Brice'ın (Amerikalı, şarkıcı, komedyen, tiyatro ve sinema sanatçısı) hayatını film olarak yapacaklardı, vasiyetinde de bana benziyen biri ancak hayatımı oynayabilir dediği için beni seçtiler. Bense film çekmek istemiyordum, Hollywood'a da gitmek istemiyordum, önüme sekiz senelik kontratı uzattıklarında okulumu ve tiyatroyu bırakmak istemediğim için hayır dedim. Ondan sonradır ki Barbra Streisand'ı buldular.
New York  Actors Studio' dan yine hocamız olan Wendell K. Philips Actors Repertory Theater 'ı açtı ve orada  Off Broadway' de oyunlar oynamaya başladık.

Amerika'da yabancılık çekmedim. Orada kızılderililere ve zencilere yaptıkları ayrımcılık Türklere karşı yoktu ama bu duyguları, Berlin, Schaubühne'de  işçi tiyatrosu yaparken, yönetmen ve oyuncu olarak çok yoğun yaşadım. İşçilere ve çocuklarına yapılan ayrımcılıkları gördüm ve onlar kültürlerinden yoksun kalmasınlar diye büyük bir çaba harcadım, hatta çocuğumdan bile dört, beş ay ayrı kaldım.
Bulgaristan'da şarkı söylerken şarkı yarışmasına savaş aleyhtarı bir şarkıyla  girdim; "Don't make war make love". Bulgaristan o devrede komünizm ile yöneltildiğinden ikinciliği bana verdiler. Seyirci de büyük ayaklanmalar oldu, benim birinci olmamı istiyorlardı. Aynı dışlanmayı İtalya/Napoli'deki NATO Güney Avrupa Müttefik Kuvvetleri Komutanlığı (AFSOUTH) Karargâhı'ndan daha büyük bir karargah olan Belçika / Mons'ta NATO Avrupa Müttefik Kuvvetleri Yüksek Karargâhı'nda (SHAPE) Yunan generallerinden ve onların eşlerinden gördüm. Bizim generallerimiz ben şarkı söylemeye çıkmadan istersen söyleme, üzülürsün dediler ama ben ön sırada oturan Yunan generalleri ve eşlerine Rumca şarkılar söyleyerek bu kültürel olan savaşı kazandım. Gördüğünüz gibi Rumca da konuştuğum için bana çok dil bilmem çok şey kazandırdı. 
Ben sanatlarda tiyatro, sinema, müzik, ayırım yapmam.

En zor olan ve erkeklerin de gıpta ettikleri ve en çok oynamak istedikleri, Muhsin Ertuğrul'un koyduğu Hamlet rolünde erkek rolü oynadım.

Her role girdiğim de yazarı ve getirdiği dönemi araştırmadan tipe girmem.

On bir yıldır Ekol Drama' da kurucumuz olan Gülsen Çaltıl ile Yaratıcı Drama, Reklam, Dizi, Sinema Oyunculuğu derslerini hala devam ettiriyorum. 

Evet, oyunculuk eğitimi vermekten büyük mutluluk duyuyorum.
Oyuncu, ressam ve şair gibi ölümsüz olmadığı için ben yetiştirdiğim gençlerde ölümsüzlüğü buluyorum.

Evet, bilhassa görsel sanatlarda, edebiyatta, dillerde dışarıda yapılan eğitimlerin daha yoğun, daha kimlik geliştirici ve daha araştırmacı olduğunu düşünüyorum. Benim de dışarı da kazandığım bunlardı zaten. İsterim ki onlar sanatsal olarak attıkları ilk adımda dünya çocukları olup, global dünyaya Mega Avrupa'ya kendi kültürlerini de taşıyarak evrensel  ve çağdaş olsunlar. Sizin hazırladığınız bu eğitim fuarını sonuna kadar destekliyor, ve bizim çocuklarımıza geleceklerini hazırladığınız için teşekkür ediyorum.

